



CAMINO – ROMANJE V COMPOSTELO

sobota, 14. do sobota 28. oktober 2017

vabljeni na malce drugačno popotovanje, kjer boste doživeli romarski utrip Camina, ki že od srednjega veka vabi romarje iz celega sveta ! Na tej poti boste presegli marsikatero blokado in še bolj spoznali samega sebe !

Romanje bodo vodili: Bojana Vranjek, Janko in Mateja

Cilj Camina je najti pot do sebe in šele nato do Santiaga de Compostela .

Spodaj je ponudba našega ROMANJA V CAMINO.

Za Camino smo že imeli prijavljeno skupino 27. udeležencev, vendar je včeraj skupina 6. odstopila. S tem je ogrozila potovanje tretjega kombija, ki ima komaj 3 udeležence.

Odločili smo se, da gremo v t.im. last minute ponudbo, kar pomeni, da naslednjim šestim potnikom, ki se bodo prijavili na Camino, nudimo popust v višini 100 €.

To sicer ni najbolj pošteno do udeležencev, ki bodo vplačali celoten znesek (480+20), vendar je to edini način, da lahko speljemo romanje v predvidenem obsegu !

Prosimo vse, ki ste zainteresirani, da čim prej pokličete na 041 769 686 (Janko) ali na 031 33 60 40 (Mateja) !

Potovali bomo s kombiji, ki jih bomo vozili sami, zato organiziramo romanje preko Društva Izvir. Kombiji nam bodo omogočali, da bomo prevozili manj zanimive dele poti in da bomo dnevno hojo prilagodili sposobnostim in željam udeležencev (kdor težko hodi, se bo pač več vozil). Prenočevali bomo v albergih, kjer prenočujejo pelegriini (kdor bo hotel, bo izjemoma prenočeval tudi v hotelu). Skupaj bomo skrbeli za hrano – kolikor bo to seveda možno (skupen zajtrk – malica v nahrbtniku – skupna večerja).

Na poti v Camino se bomo ustavili v Lurdu in si nato doživeli Camino.

Na kraju bomo doživeli vzdušje Compostele di Santiago in nadaljevali pot do Muxie, kjer so zelo močne duhovne energije; pot pa bomo simbolično zaključili na »koncu sveta«, v Finisteri, kjer se bomo lahko okopali v Atlantiku.

Cene:

Osnovna cena: prevoz, organizacija, vodenje (480 €) , članarina društva Izvir (20 €), Bojanina knjiga (20 €)-v kolikor jo že imate, je ni potrebno kupiti.

Vsak kombi ima svojega voditelja, ki namesto 480 plača 350 €, voznik kombija pa 250 €.

Akontacija znaša 200 €.

Za nabavo hrane prispeva vsak udeleženec 130 € v gotovini (če bo premalo, bomo nekaj doplačali ali manj jedli, če bo kaj ostalo, pa bomo vrnili udeležencem).

Prenočišče plača vsak sam (v albergih 5 €-10 €)

Informacije in prijave: DRUŠTVO IN TURISTIČNA AGENCIJA IZVIR

031 33 60 40 (Mateja), 041 769 686 (Janko), 041 203 233 (Bojana)

www.izvir.com , fb društvo izvir, izvir@izvir.com